

“地下开着娱乐中心,万一失火楼上的人恐怕也下不来啊” 看到襄阳大火新闻 三牌楼大街119号的居民慌了

三牌楼大街119号居民楼下有个地下室,这里开了一家娱乐中心。噪音和消防两个问题,是楼上居民的两块心病。居民担心,“会不会像襄阳火灾一样?下面失火把居民楼的通道封住,我们就出不去了。”
 现代快报记者 是钟寅 文/摄

居民:噪音、消防问题是两块心病

海媚娱乐中心开在三牌楼大街119号负一层,楼上都是住宅。住户意见颇大,“当初开的时候,我们就不同意,可还是开张了。”居民说,自从娱乐中心开张,每天营业到深夜,重低音的震动,隔着楼板都能感受到。入夜以后,歌声也比较吵人,特别是地下室把几个通气窗打开后,声音就更响了。

最近,看到襄阳大火的新闻,居民更加担心安全了。“万一娱乐中心失火了,我们会不会遭殃?”居民称,娱乐中心开在地下,大门是租用了一楼的门面房,专门建了楼梯通向下面。3个消防通道,则是借用了原本住宅楼通往地下室的楼梯。

居民担心,居民楼2单元唯一的出入口,紧挨着娱乐中心大门和中间的消防通道。“要是火把娱乐中心的大门封了,住在2单元的人,恐怕也下不来。”

娱乐中心:消防合格,噪音会有影响

昨天下午,娱乐中心尚未开门,大门被锁起,3个消防通道也被锁起。

记者电话联系到娱乐中心的负责人杨女士。她表示,这里正常营业时间是从晚上7点到凌晨两点,非营业时间,消防通道会锁上。但只要开始营业,消防通道都会打开,消防部门随时可以来抽查。

至于居民担心发生火灾会受困。她解释道,楼下所有装修都经过消防验收,有防火门,其他地方也使用了阻燃材料。一旦起火,喷淋系统会先开始扑救。哪怕火势扩大,也会被阻隔在下面,不会殃及楼上住户。

杨女士承认,当通气窗打开时,噪音会对居民造成一定影响。但消防关乎生命安全,公司从没有怠慢过。娱乐中心营业9年了,通过了消防、环保、文化部门的审批,具备经营资质。



海媚娱乐中心开在居民楼下,噪音和消防问题让居民很担心

鼓楼区文化局:将加强监管,减少对居民影响

今年2月4日,中国文化部颁布《娱乐场所管理办法》,提出9类场所不得设立娱乐场所,其中包括居民住宅区。海媚娱乐中心与居民住宅区共存在一幢楼里,与规定存在冲突,为何这家娱乐中心还会开业?

记者咨询了鼓楼区文化局,市场科负责人表示,《娱乐场所管理办法》是今年3月份才实施的新规,而这家娱乐中心在2004年就取得

资质,获准营业。当时,并没有这项规定。新规实施后,再有居民楼里建娱乐场所的,一概不批准。对于之前已经营业的,文化部门无权取缔。

据介绍,因为居民投诉海媚娱乐中心,上周区政府牵头,把文化、消防、环保、公安都请去,开了一个协调会。会上达成共识,环保和消防近期都会对这里进行抽查,加强监管。文化部门已约见娱乐中心的负责人谈话,要求采取措施,减少对居民的影响。

消防通道不能堵,医疗通道更不能堵啊!

这个司机太大胆 偷倒渣土堵了医院“急救通道”

快报讯(通讯员 林智旬 记者 陶维洲)今年1月4日凌晨,鼓楼医院天津路的大门口被渣土堵了个严严实实,直接影响到医院急救车辆的进出。

警方经过3个多月的侦查,近日终于将肇事的渣土车司机抓获。目前,该司机已被行政拘留。

今年1月4日凌晨两点左右,先后有多辆渣土车将渣土偷偷倒在了鼓楼医院急救车辆进出的通道,如果耽误了急救车辆的进出,后果不堪设想。南京治安巡逻管理警察支队鼓楼大队接到报警后,立即会同城管、环卫等部门,将

现场的渣土清理掉,保证“急救通道”的畅通。同时,警方展开调查工作,寻找肇事车辆。

办案民警调取周边的监控,经过三个多月的搜索,最终找到了渣土的来源——鸡鸣寺附近一工地。4月8日,偷倒渣土的司机邢某被民警抓获,这是个90后的小伙子。他交代,当晚拉了渣土后想到去城外的土场,不但要花油钱,还要花80元的土场倒土费,后来经过天津路时,看到已经有人在此倒土了,便也将土倒在了这里。

目前,邢某已被警方依法行政拘留,同时他还将受到城管部门的处罚。

哪怕一点点的帮助,对他们都是莫大的鼓励

《安徽盲人夫妇带孩子来南京看病,一路上收获满满的感动》后续 护士结队来照顾小宏助 孕妇找到医院送来善款 盲人夫妇:记下每一笔捐助,将来告诉孩子

快报讯(记者 吴怡)现代快报报道的安徽盲人夫妇带着5个月大的孩子小宏助上南京求医的消息(详见快报4月16日封8版),受到了不少热心市民的关注。昨天一天,小宏助住的病房中暖流不断,有人送来了爱心款,医院的护士还自发结成志愿团队来帮助他们。今天,小宏助就将接受疝气病的手术治疗。

昨天下午,现代快报记者来到南京儿童医院时,发现医院已经给小宏助安排好了病床,他刚刚睡着。

施运喜说,早上孩子的身体检查,就是护士带着孩子,楼上楼下地跑。“医生说孩子抵抗力差,怕外来人员身上带来病菌感染了孩子,所以建议最好还是让护士照顾。”目前,有3个护士自发组成

了志愿团队,一天24小时轮流值班照顾孩子。

还有一位挺着大肚子的女士,找到施运喜掏出一个大信封,“这是我们老板让我带过来的五千块钱,他在看了报道以后,想尽一点绵薄之力。”说着,又从提包中拿出一个小信封,“这是我个人的心意。”当记者提出想要采访时,她婉言谢绝了。“我肚子里的宝宝7个月了,作为准妈妈,感同身受,这是举手之劳嘛。”

施运喜接过信封不住地感谢,他说,会把孩子从小到大收到的每一笔捐助,都好好记录下来。等孩子长大了告诉他,有那么多好心人,曾在他最需要的时候提供过帮助。“我们心里要有数,虽然眼睛看不见,但心不能盲,人残志不残。”

《儿子患白血病,爸爸很内疚:现在他想吃烤鸭都不能满足》后续 4天,接到15个资助电话 毛毛爸:等孩子病好了,想当面感谢每位好心人

快报讯(记者 吴怡)4月12日,现代快报曾报道过患急性淋巴细胞白血病的9岁男孩毛毛(详见现代快报4月12日B6版)。4月15日晚上,毛毛的妈妈打电话给现代快报记者,她想通过快报,感谢为他们施以援手的好心人,由衷地说声“谢谢”。

昨天上午,现代快报记者赶到南京儿童医院,毛毛的爸爸王先生戴着口罩从病房中走出来,他说,毛毛正在接受骨穿治疗。王先生从口袋中掏出一本笔记本,翻到一页,上面写着很多电话号

码。“这是你们报道过,给我们提供帮助的好心人的联系方式,我们把每一笔的金额、时间,以及一些另外的帮助都记录下来。”记者数了一下,有15条记录,资助总金额10400元,其中最多的一笔是5000元。据夫妻俩回忆,是上周五一大早有送来的。

毛毛的治疗约需要18个疗程,3年的时间。“费用大概要40万。医生说如果中途出现感染,病情加重,费用会更多。”王先生和妻子说,等毛毛病好了,想带着孩子去给每一位好心人当面致谢。

国美新街口超级店踏店寻访系列

4月26日,具有家电业变革意义的国美电器新街口超级旗舰店将亮相南京,它的出现不仅让原国美新街口店面焕然一新,更代表着一个家电连锁新业态的诞生。据了解,此次超级旗舰店改造历时3个多月,从投入的资金、人力、物力上来说,都是南京家电零售业的一项创举,更是南京国美历史上的首次。升级改造后的国美新街口超级旗舰店,在1万余平米的超大卖场中,集中了传统生活电器和电脑、数码、手机等3C电器,同时大量引进了电子配件、锅具等周边电器,并在整体卖场布局中,着重突出便于消费者体验的功能设置,

真正成为一个一体化的电器体验式消费中心。同时国美超级店进一步整合资源,追加活动赠品的采购数量。在确保低价基础上,另增设专属服务。

记者了解到,即日起顾客至国美电器新街口店各预存活动点参加预存活动,享受多重惊喜。预存50元,凭预售卡,26日享两千台超低惊爆特价机优先抢购。据悉,国美新街口超级店此次特别准备了万台赠品电器,包括千台Iphone5,Ipda mini等,将全部投入市场,开业期间赠予套购满额的消费者。

南京国美市场部负责人表示,新街口超级店在开业期间,

全场底价特惠,五折商品云集,同时将继续开展差价双倍补偿活动,以回馈消费者多年来对国美的支持与厚爱。在服务方面,国美将履行24小时送货安装的承诺,及VIP专业导购,会员积分抵现金等活动,确保顾客享受超低价格的同时,购物满意度达到百分之百。

据悉,南京国美超级旗舰店为开业筹备的特价资源目前已经全部到位,受“五一”的影响和刺激,家电市场需求在4月份将全面爆发。国美应对市场启动超级旗舰店盛大优惠活动,通过开业巨献,让利惠民,以掀起今年家电促销的又一轮风暴。